

КУЗБАСС

Орган Кемеровского областного и городского комитетов ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания XXXI

1952 год
ФЕВРАЛЬ
23
Суббота
№ 46 (7416)

Цена 20 коп.

Сегодня советский народ и его Вооруженные Силы отмечают День Советской Армии и Военно-Морского Флота. Да здравствует Советская Армия и Военно-Морской Флот! Да здравствует великий вождь и учитель, гениальный полководец товарищ СТАЛИН!



Иосиф Виссарионович СТАЛИН

На страже мира и безопасности Родины

Сегодня трудящиеся сталинского Кузбасса вместе со всем советским народом и многочисленными друзьями нашей страны за ее рубежами отмечают 34-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Советские Вооруженные Силы созданы большевистской партией, великими вождями трудящихся В. И. Лениным и И. В. Сталиным. Тридцать четыре года назад, впервые в истории человечества, встала на свет армия нового типа, армия освобожденных рабочих и крестьян, армия дружбы и братства между народами нашей страны, армия защиты свободы и независимости социалистических республик. Она воспитывается в духе пролетарского интернационализма, в духе уважения к народам других стран, в духе сохранения и утверждения мира между странами.

«Красная Армия, — говорит товарищ Сталин, — есть армия защиты мира и дружбы между народами. Она создана не для завоевания чужих стран, а для защиты границ Советской страны».

Вся славная история Советских Вооруженных Сил является ярчайшим примером героизма, беззаветного служения Родине и доблестного выполнения своего воинского долга. Только во имя защиты свободы и независимости социалистической Отчизны, во имя возвышенных освободительных целей вела борьбу наша армия на полях многих жесточайших битв, подобных которым не знала всемирная история.

Под руководством мудрой партии Ленина—Сталина вместе со всем советским народом наши Вооруженные Силы с честью отстояли завоевания Великого Октября. В ожесточенных, кровопролитных битвах героическая Советская Армия разгромила полчища интервентов и белогвардейцев. В Великой Отечественной войне против фашистской Германии и милитаристской Японии советский народ и его армия отстояли всемирно-исторические победы социализма, оказали всецелую помощь народам Европы и Азии в их борьбе за свободу и национальную независимость, спасли человечество от угрозы фашистского порабощения. В период войны весь мир убедился в том, что Советская Армия — это первоклассная армия нашего времени, обладающая вполне современным

вооружением, опытным командным составом и высочайшими морально-боевыми качествами.

Вдохновителем и организатором всех побед советского народа и его Вооруженных Сил является мудрый вождь и учитель, гениальный полководец всех времен и народов, Генералиссимус Советского Союза товарищ Сталин. Это он, наш Сталин, верный друг и соратник великого Ленина, рука об руку с Лениным строил и укреплял Советскую Армию. Сталинская военная наука побеждает, основанная на марксистско-ленинском учении, является высшим достижением в развитии военной мысли. Это его, Сталина, железная воля и стратегический гений обеспечили победу революции на ее самых ответственных, решающих и наиболее опасных фронтах. Это по его, Сталина, гениальным планам, под его мудрым водительством советский народ превратил нашу Родину в могучую индустриально-колхозную социалистическую державу и ныне успешно строит коммунизм.

В послевоенный период Советское правительство, верное своей ленинско-сталинской внешней политике мира и дружбы между народами, демобилизовало из рядов Советской Армии воинов старших возрастов, вернуло их к мирному созидательному труду.

В этот же период американские империалисты, возглавляющие ныне силы международной реакции, ведут бешеную подготовку новой войны. Претендуя на мировое господство, США перешли к прямым актам агрессии. До неслыханных размеров они довели гонку вооружений, поставили под ружье свыше 5 миллионов человек, возрождают фашистские армии Западной Германии и Японии, нагло проповедуют войну против Советского Союза и стран народной демократии.

Но это не значит, что новая мировая война неизбежна. «Мир будет сохранен и упрочен, — указывает товарищ Сталин, — если народы возьмут дело сохранения мира в свои руки и будут отстаивать его до конца». Воспринимая это сталинское указание как программу борьбы за мир, почти 600 миллионов простых людей подписались под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами.

Советский народ идет в первых рядах великой армии сторонников мира, опираясь на экономическую и военную мощь своего социалистического Отечества. В неуклонном укреплении могущества своей Родины и ее Вооруженных Сил видит наш народ самый верный залог упрочения мира во всем мире, надежную гарантию против всевозможных происков поджигателей новой войны.

Тридцать четвертую годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота наш народ отмечает в обстановке замечательных побед в строительстве коммунистического общества. Итоги выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1951 году наглядно свидетельствуют о новом мощном подъеме промышленности и сельского хозяйства, о дальнейшем росте благосостояния и культуры народных масс Советского Союза. Всенародное социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственных планов 1952 года свидетельствует о небывалом трудовом и политическом подъеме советских людей, о их безграничном стремлении приумножить экономическое и военное могущество нашей прекрасной социалистической Родины.

Вместе со всем советским народом постоянную заботу об укреплении могущества своей Родины и ее Вооруженных Сил проявляют трудящиеся сталинского Кузбасса. Каждый шахтер и металлург, химик и строитель, колхозник и интеллигент нашей области знает, что лучший вклад в дело дальнейшего экономического развития нашей страны и повышения ее обороноспособности — это стахановский труд, сотни тысяч тонн сверхплановой продукции, успешное освоение и внедрение новой техники, высокий урожай на колхозных полях, улучшение всей нашей работы.

Отмечая 34-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота, все советские люди шлют горячий привет нашим доблестным воинам — зорким часовым мирного созидательного труда народов социалистической Родины, строящих коммунизм.

Да здравствует вдохновитель и организатор побед советского народа и его Вооруженных Сил — наш великий вождь и учитель, гениальный полководец товарищ Сталин!



Военный Министр Союза ССР
Маршал Советского Союза
А. М. Василевский.



Военно-Морской Министр Союза ССР
вице-адмирал Н. Г. Кузнецов.

ПРИКАЗ Военного Министра Союза ССР

23 февраля 1952 г.

№ 15

г. Москва.

Товарищи солдаты и сержанты!
Товарищи офицеры и генералы!
Сегодня советский народ и его Вооруженные Силы отмечают День Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Приветствую и поздравляю вас с 34-й годовщиной наших Вооруженных Сил.

Желаю всему личному составу Советской Армии новых, еще больших успехов в совершенствовании военных и политических знаний, в дальнейшем повышении боевой готовности войск и безупречном выполнении своего воинского долга по охране государственных интересов нашей великой Родины.

В ознаменование 34-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота приказываю:

Сегодня, 23 февраля, произвести салют в столице нашей Родины — Москве, в столицах союзных республик, а также в Калининграде, Львове, Хабаровске, Владивостоке и в городах-героях: Ленинграде, Сталинграде, Севастополе и Одессе — двадцатью артиллерийскими залпами.

Да здравствует Советская Армия и Военно-Морской Флот!

Да здравствует героический советский народ и наша могучая Родина!

Да здравствует Советское Правительство!

Да здравствует партия Ленина—Сталина — вдохновитель и организатор наших побед!

Да здравствует великий вождь и учитель, гениальный полководец Генералиссимус Советского Союза товарищ Сталин!

Военный Министр Союза ССР
Маршал Советского Союза А. ВАСИЛЕВСКИЙ.

ПРИКАЗ Военно-Морского Министра Союза ССР

23 февраля 1952 г.

№ 50

г. Москва.

Товарищи матросы и солдаты, старшины и сержанты!

Товарищи офицеры, адмиралы и генералы!

Сегодня военные моряки вместе со всем советским народом празднуют 34-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Созданные и выпестованные великой партией Ленина—Сталина Советская Армия и Военно-Морской Флот прошли героический боевой путь, показав себя надежными защитниками государственных интересов СССР. Свою славную годовщину Советская Армия и Военно-Морской Флот, руководимые большевистской партией, великим вождем и учителем товарищем Сталиным, встречают новыми успехами в боевой подготовке, а воинском и политическом воспитании личного состава.

Личный состав Военно-Морских Сил обязан и дальше неустанно повышать боевую готовность, выращивать квалифицирован-

ных специалистов, отличников боевой и политической подготовки, еще больше укреплять воинскую дисциплину, бдительность и организованность в своих рядах.

Товарищи матросы и солдаты, старшины и сержанты!

Товарищи офицеры, адмиралы и генералы!

Приветствую и поздравляю вас с праздником 34-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота и желаю вам новых, еще больших успехов в боевой и политической подготовке.

Да здравствует наша могучая Советская Родина!

Да здравствует героический советский народ и его победоносные Армия и Военно-Морской Флот!

Да здравствует Советское Правительство!

Да здравствует великая партия Ленина—Сталина!

Слава нашему великому и мудрому вождю и полководцу товарищу Сталину!

Военно-Морской Министр Союза ССР
вице-адмирал Н. КУЗНЕЦОВ.

Торжественные собрания в Москве

В Москве проходят торжественные собрания, посвященные 34-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.

21 февраля Московский городской Дом пионеров заполнили рабочие, стахановцы, интеллигенция Куйбышевского района. Здесь состоялось торжественное собрание, посвященное славной го-

довщине Вооруженных Сил СССР. Доклад о 34-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота сделал адмирал С. Е. Захаров.

Доклад о 34-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота на торжественном собрании трудящихся Ленинградского района сделал генерал-майор Д. И. Корниенко.

Торжественные собрания были проведены вчера также в Свердловском, Советском, Москворецком, Краснопресненском и Киевском районах Москвы.

Участники торжественных собраний с огромным воодушевлением приняли приветствия товарищу И. В. Сталину.

(ТАСС).

